



2023年6月19日

各位

会社名 株式会社イメージ・マジック  
代表者名 代表取締役社長 山川 誠  
(コード: 7793 東証グロース)  
問合せ先 取締役管理本部長 栗原 俊幸  
(TEL. 03-6825-7510)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年4月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2023年6月14日に公表いたしました「2023年4月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データについても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

2023年6月14日公表後に、計算書類の作成過程において、1株当たり情報の株式数の計算で一部集計漏れが判明したため、2023年4月期 決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

① サマリー情報

【訂正前】

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年4月期	2,335	1,313	56.2	<u>568.06</u>
2022年4月期	2,355	1,263	53.6	546.91

※ 注記事項

(2) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)

2023年4月期	<u>2,312,053株</u>	2022年4月期	2,309,930株
2023年4月期	33株	2022年4月期	33株
2023年4月期	<u>2,311,559株</u>	2022年4月期	1,714,385株

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数

【訂正後】

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年4月期	2,335	1,313	56.2	<u>567.99</u>
2022年4月期	2,355	1,263	53.6	546.91

※ 注記事項

(2) 発行済株式数（普通株式）

① 期末発行済株式数（自己株式を含む）	2023年4月期	<u>2,312,353株</u>	2022年4月期	2,309,930株
② 期末自己株式数	2023年4月期	33	2022年4月期	33株
③ 期中平均株式数	2023年4月期	<u>2,311,610株</u>	2022年4月期	1,714,385株

② 1株当たり情報

【訂正前】

(1 株当たり情報)

	前事業年度 (自 2021年5月1日 至 2022年4月30日)	当事業年度 (自 2022年5月1日 至 2023年4月30日)
1株当たり純資産額	546.91円	<u>568.06円</u>
1株当たり当期純利益	136.75円	21.19円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	114.73円	19.55円

	前事業年度 (自 2021年5月1日 至 2022年4月30日)	当事業年度 (自 2022年5月1日 至 2023年4月30日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益（千円）	234,442	48,992
普通株主に帰属しない金額（千円）	—	—
普通株式に係る当期純利益（千円）	234,442	48,992
普通株式の期中平均株式数（株）	1,714,385	<u>2,311,559</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額（千円）	—	—
普通株式増加数（株）	329,063	<u>194,002</u>
（うち新株予約権（株））	(329,063)	<u>(194,002)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

## 【訂正後】

## (1 株当たり情報)

	前事業年度 (自 2021年5月1日 至 2022年4月30日)	当事業年度 (自 2022年5月1日 至 2023年4月30日)
1株当たり純資産額	546.91 円	<u>567.99 円</u>
1株当たり当期純利益	136.75 円	21.19 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	114.73 円	19.55 円

	前事業年度 (自 2021年5月1日 至 2022年4月30日)	当事業年度 (自 2022年5月1日 至 2023年4月30日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益 (千円)	234,442	48,992
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益 (千円)	234,442	48,992
普通株式の期中平均株式数 (株)	1,714,385	<u>2,311,610</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数 (株)	329,063	<u>193,865</u>
(うち新株予約権 (株))	(329,063)	<u>(193,865)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	—	—

以上